Lagrd) zeliad) 2850 (1o calad] Jaa Jraxi

almahah).com/sa

9

| gipere
My gaml] TR

Ao 5 el i) il

) Lead) & liclaix] & ualldl Caall ¢ dagr ] zaliall & zeliad] 2850

oaled) il ey e btz ¥ ol gil) 2150 sl

el (e usld] Caall alge Ll

g dou) dall) iyl dald) de NN a1l

[+
LE

polie Ll 5o axle 4

I3 gall (gilgs s 5



https://almanahj.com/sa/6social3
https://almanahj.com/sa/6social
https://almanahj.com/sa/6
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/sa/id=14754
https://almanahj.com/sa/id=14166
https://almanahj.com/sa/id=14080
https://almanahj.com/sa/id=13799
https://almanahj.com/sa/id=13796
http://www.tcpdf.org

Jo¥ Jendll 53 usya € Jsl 4anlye Jsha (5 55 N Canall Y1 L

http://www.yzeeed.com

VY olusl, sl s
b e damall AlaY) il
V) sl e sb W de sanall (88 Jaed) dialls lie 1223 {1,2,3,4,5, ...... ... } Ao sl |
x>0 3 x <6 - x>0 < x>1 J
sopall Glo 38 aldiuy Jid —3<x <5 |
[—3,5] A (=35) |= (=3,5] < [-3,5) ‘
8 pallh iS5 (—00,5 ] 5yl v
x=5 | 2] x>5 [=2] x<5 | <] x <5 | ]
Gied g(2) M g(x) =2x* +3x =5 SN
2| 9 9| = 10 | « 14| )
. 5x-3 .
lac Lo dugdall dacy) de =277 A Js
o e f(X) x24+7x+12 g I
34| ° 3,4 (=2 34| < 34| )
#» gx) =Vt =3 Al dae|
[_3700 ) . (_001_3 ] = [3700 ) < (_0013 ] ‘
1
= Al Jlae
h(x) — Ju |y
(_00;3 ] J [6'00 ) - [3100 ) a ( 3;00 ) ‘
i —4x+3 , x<3 als 13
@i f(2) 4 f) —{ —x3 ,/3<x<8 \
2I3+11/ 5B
5| 2 13 | 2 8| < 5| |
V2x-3 . . .
. h(x) = — Alall Jlae Jiay (Sb Las () .
e 3 3 3 i
T x#*E—= . X >— = x> x#5 |7 X #5 ‘
= 2 2 2 -
2 Lails dams 4V il jlall o ol |
S i YIBL | a] Ble ESdb K| o] A Jioddle K| @] e Jay | i
2 EEEEEN
_GQ>). {g(.\‘):|.\‘\ -I;ﬂ-
] AR
T
s g(—4) 0SSl Jhall Jlasinly
5| 2 6|2 6| < 4|
Ayl | [ ]
|f) = 2= 1
<= LT T/
O x
VY

st £(0) OS5 Fall pu)l) Janindy

A8 pa e | 2 1= 1|« 0| !




ke (55l N Caall J W) L)

http://www.yzeeed.com

i dans gl I sl Jidas
y
A\
:]_‘l/ =h (.\')!
¥/ X
(0] x
. h(x) Al Jlawe JSA) (e
y
N
y = h()]
[y=1]
7 ¥
(0] X
; h(x) W e JSA e
(—44) [ ] [-1,6] [=] [-44] |« (-44] |1
\ W
\o
OS5 f(a) A il (&N e
% -2,-3 | ¢ 2,-3 | = 2,3 | <« 23] )
% y |
g -
S =
>
-g (0 X
° R Y1
3 N
I:':yz—3
- il 58 Jiladl) Ll pladiuly JSAN G
Jildia je | 8| BEdsmdilds|a] yosedmdilie| @ x osmedss dilaa| |
Ja¥i
o}y
4
o (1) 5%
)
|
18
f(=2) dad S5 Al sl aladin b
20 9 1= 1| < 6| |




ke (55l N Caall J W) L)

http://www.yzeeed.com

el dana gl JIsall Jalas
h(x) = x° —17x3 + 16x 4l 'A
WwAVsdessmd | 3] D sdag) | iwp| e sy
h(x) = x°—17x* AW |
WwAVsdesscmd | 3] D sdag) | iwp| e sy
—2<x<3 Waa 8N fx) =x% +1 4 0l Y.
1Sf)<10 | 3] 2<f(0)<10 [a] 1<f0)<9 [q] 5<f@®<9 | i
A Jai¥l e g i s x = 0 e dlaie e f(x)zx_l2 VR
ERN RIS Y b | g | |
5 f {5.\‘+4 . X2
X=4Lke ¢ X) =
Juci¥ ate g 5 5 Aleia e (35S 'Z1U 2-x , x<2 qan| YY
SV 5[ SN [ ] 58]
Fx) =VaZ —6—6 Wl jia «d L5V ol il (05 g8 ) b ‘v
[910] [ ] [89] [=] [78] <] [67] [
i
| L [ [ [ byl [ ] ]
_/l(,\‘) i 3x+ 11 ik < -3
2 ,x>=-3
{7 |/
/ - Y¢
(0] x
3yl e dua 35 JEIL daa sall A1
(3,00) 3 (_BFOO) - (_007_3) < (_OOJ3) i
e I|g(.\') =x"—2x*— 2.\"‘l +l3.\'I2JI LAY
@ \Y
C
8 O X
3
0 y
£ skt x e Alaa alie dad Lol JSIL A all A1)
z 3] 2 SEEY 2| <@ 1]
HEERY
fl) =—xt— x>+ 322+ 2_\JI \
/T
x Y1
L (g sbast Al alie das Ld JSAIL daiia sall Al
-1.5| 2 3| 2| < 1)
s [4,8] sl e g(x) = 3x2 — 8x + 2 Al sl Jass Jau 5ia
vy
2] 9 37 - 28| @ 28| )
3




http://www.yzeeed.com

by ehab Mohamed nasr

shaa (55 N Caall J5Y1 Ll
el daae e Il Jilas

el sl X Zadle 5 damall 3 el sl v Ll pm

() {x|x > 2,x € R} 3,palllgic 23 {3,4,5,6,...} e saxall ()
( ) A degaxnt! B 4c gantt
B A (e ally Jiay Jiliall JSal (Y
) v
-8 -4 |0 4 Sx
>
' Als Jich Y A8l JSEN (e (¥
) I y
?? i-y =g(x) '*
A TN
[ )
-4 [0 4 8 |«
[—2,6] 9o JSEIL Aaia gall AIA) (g0 (£
) Y ossa dsa Alilaie A gl Al S5 (0
) %
\\o :
e
cqicgkﬁsdhas\emd,\léd\d&ﬂ\dhﬁ(‘k
) dallhs obae oo Led 8 e dllalldlaa cadae JS(1V
)| d() = 1662 Dol aiflae and Cuny Tbiy avea Ao giall e ud) (A
32ft/s & 42 N0 eyl 4
() (9
S
()

A2 Jia = g(o) A Lo sSaa Jilial) JEEN (o () ©




3\:.5.;.3.4-‘ )LE...&?| L@.\;}..a:r.ﬁ ‘5‘:.” @l:::l\ :\W\ slae Y| A
$[—3,0] sl 3¢ f(x) = x° — 6x — 2 : Il

( [—1,0] (—2,—1],[—1,0]@( [—3, —2] G—s,—z],[—l,O]

w‘;}ﬂ;ﬂw;;ﬁm,»vjﬁ@gwgawu

,q;l,,)i
y| |
-
ol I*
f(x)=—5x3+7xf§l] !
LTI

‘
- {1 1611* |

T 8 T

—+

P 8

3]s
—ax— b
A ==t f(x)_ﬁ_x]»%

-16

[

Y=t |

g il 51 Lealline 5T Suulyie Ul Lgad 565 (N S8 saadl bl Jialll Janil °

L Yy A
[ 4
/ \ | \_/
__%__1 O NREIEY ERENCAW ‘Sx
A 4 |
\ }q \ 1 T/ =x—6x+5
N2 ST T

WY
A\<y-l(-7)[
_,Ij _(2) . s - d(_)'\
[ > .

17 A Ay b Al Al S Jatiad (O
[3, ) B [4, ) A
(=,3] D (—0, 4] C




x3+6

— h(x) == Al y adalal) 2240 (1
-3 B V-6 A
3 D 2 C
1ol e () Adlall Al Jail 3k o gha hiay b Laa ol (V€
i /l;/ol g
lim f(x) =0 B lim f(x) = —
X—00 X—>00
lim f(x) = D lim f(x) =8 C
X— 00 X—00
HH l'mr/" I
- ot LA
m fl e N
~16 -80] 8 16
(]| - !
P gl b ) Bttt Bl s s A 55 291 il 51 (1 0
o
2 B 0 A
8 D 6 C
[ > ] 5 i
¢ = _Zx— i YA
f(x) 3x 12 M‘JS‘JSAALA(
—12 B —-18 A
18 D 12 C
¢ f(—2) dadlad f(x) = { |§4x|1'x <>_22 el 13) (14
X" —1L,X=—
ki
-7 B 8 A
-9 D -8 C
[ > ) ¢ x Jsaall Joa Aliilaia A5Y) @Sl G (¥
x = y? B xy=2 A
y=3 D y = x? C




